
Průvodní list - Cesta do Argentiny
O čem materiál je?

Jedná se o komplexní materiál pro děti od školky, po celý první stupeň a některé z materiálů by 
mohly být zajímavé i pro stupeň druhý (i když na něj materiály primárně necílí), který dětem 
představí Argentinu zábavnou a interaktivní formou. 

Vše je rozděleno do 5 základních témat: Argentina, Zajímává místa, Indiáni a Gaučové, Zvířata, Život v 
Argentině. Každé téma začíná dopisem, který dětem dejte k přečtení. Následují vždy pracovní listy k 
danému tématu, legendy a příběhy a v neposlední řadě i tipy na aktivity, tak aby si děti zažily, jaký je 
život v Argentině.

Materiály obsahují celou řadu pracovních listů koncipovaných převážně pro děti od 6-10 let. 

Součástí materiálů jsou i podklady k vytvoření lapbooku včetně návodu na jeho sestavení. Ten lze 
zakoupit i samostatně.

Můžete si vytisknout i checklisty, kde si děti mohou odškrtávat, co už splnily a co je ještě čeká. Díky 
tomu nevynecháte žádnou aktivitu.

Povídání o významných místech Argentiny - Buenos Aires, Iguazuské vodopády, Los Glaciares a 
Andy - doplněné o legendy, kvízy, pracovní listy a tipy na aktivity.

Povídání o místních indiánech (Mačupové, Kečuové) a Gaučech: legendy, jejich typick činnosti, 
hry, umění, popis jejich dne. Tipy na aktivity, pracovní listy a kvízy.

Povídání o argentinské přírodě a jejich zvířatech formou stezky - na každém stanovišti se děti 
dozvědí informace o jednotlivých ekosystémech Argentiny. Čeká na ně řada různých úkolů a 
pracovních listů. Aby děti měly ucelené informace o zvířátkách nechybí ani plakátové listy 13 
argentinských zvířat. V nich se dětí dozvědí v bodech základní informace, zajímavost, anglickou slovní 
zásobu a nechybí ani krátký příběh z jejich života. 

Povídání o životě v Argentině: sporty, škola, počasí i fotbal - vše si děti zafixují pomocí pracovních 
listů. Nechybí ani 6 receptů na tradiční argentinské pokrmy, které si děti mohou uvařit a ochutnat. 

Doplňující informace k přípravě některých aktivit

Slovník - doporučuji vytisknout, slepit k sobě a zalaminovat, aby vznikly oboustranné kartičky. 

Recepty - je možné vytisknout 4 stránky na jeden list a poté je zalaminovat. Vzniknou tak kartičky s 
recepty v příjemné velikosti A6. 

Lapbook

Lapbook na téma Argentina je interaktivní učební pomůcka, která vám umožní dětem zjistit základní 
informace o Argentině. 



Lapbook obsahuje mnoho zajímavých informací o Argentině, zajímavých místech, zvířatech i 
argentinských indiánech.

Plakátové listy

 Plakátové listy o argentinských zvířatech jsou skvělým způsobem, jak děti seznámit s fascinujícím 
světem argentinské fauny. Každý z třinácti listů obsahuje základní informace o jednom zvířeti, 
zajímavosti, anglickou slovní zásobu související se zvířetem a krátký příběh z jeho života.

Tipy na práci s listy:

Vytiskněte plakátové listy a nechte děti si je prohlédnout. Poté můžete společně diskutovat o 
zvířatech, která jsou na plakátech. Povídejte si o tom, co se děti dozvěděly. 

Po prohlédnutí plakátů můžete děti požádat, aby napsaly krátký příběh o jednom zvířeti na plakátu. 
Tento úkol pomůže dětem rozvíjet jejich kreativitu a psaní. 

Můžete také použít plakátové listy jako zdroj slovní zásoby pro angličtinu. Po prohlédnutí plakátů 
můžete děti požádat, aby napsaly vlastní věty s novými slovy, které se naučily.

Děti si mohou z plakatových listů vytvořit pěkný sešit. 

Stezky

Na děti čekají hned 3 stezky:

Legenda o pumě - ta je blíže popsaná níže

Stezka argentinskou přírodou - jedná se o stezku, která je připravena formou pracovních listů. 
Dětem můžete připravit jednotlivá stanoviště anebo děti seznámit s informacemi a postupně 
zadat jednotlivé pracovní listy

Fotbalová stezka - jedná se o sportovní stezku, ve které si děti osvojí fotbalové dovednosti. 

Pro koho je materiál vhodný?

Cesta do Argentiny je komplexní materiál, který je vhodný pro širokou skupinu dětí od mateřské 
školy až po první stupeň základní školy. Celý soubor je koncipován tak, aby si v něm každé dítě 
našlo něco zajímavého.

Materiál se hodí pro skupiny i jednotlivce. Můžete ho využít doma, stejně jako ve školce, škole, 
družině i jiném dětském kolektivu. 

Vzhledem k tomu, že postupně vyjde celá řada dalších států, bude možné Cestu kolem světa 
využít jako celoroční hru, s tím že každý měsíc navštíví děti jiný stát. Případně můžete materiál 
využít jako hru na prázdniny, kdy budou děti postupně cestovat po různých zemích.

Co obsahuje samotný soubor?



Jedná se o PDF materiál, který obsahuje 162 stran. Navíc k nákupu získáte pro děti deníček k 
dotvoření o 17 stranách.

Co budete potřebovat k přípravě?

K přípravě materiálu budete potřebovat:

Nejprve si celou hru vytiskněte. Recepty je možné vytisknout jako 4 stránky na list a poté 
zalaminovat, aby byly chráněny při práci v kuchyni.

Doporučuji zalaminovat i slovníčky a stezky - Legendu o pumě a fotbalovou stezku. Díky tomu 
získáte maximální kvalitu a ochranu materiálů.

Tip: Deníček, který získáte jako dárek, můžete vytisknout na papír o velikosti A5 a vložit ho do 
kroužkové vazby. 

Jak materiál použít?

Je na vás, zda budete postupně procházet jednotlivé bloky, nebo budete skákat od jednoho k 
druhému. Každopádně doporučuji, vždy si na začátku každého bloku nejprve přečíst dopis od 
Iana. Sportovní stezku doporučuji s dětmi projít až se seznámí s vlastnostmi jednotlivých zvířat. 
Vytěžíte z ní tak maximum.

Varianty

Průvodní dopis/instrukce pro přípravu a správné odpovědi
Dopisy o
Lapbook
Slovníčky
Legendy, příběhy a pohádku
Sportovní stezku
Plakátové listy argentinských zvířat
Recepty
Tipy na aktivity
Checklisty
Pracovní listy
spojovačky
omalovánky
hledání rozdílů
hledání stínů
bludiště
čtení s porozuměním
matematické a logické úlohy
grafomotorické listy
křížovka

Vytištěné materiály
Nůžky, řezačku na papír
Tip: laminovací folie o síle 100 mic



Cestu do Argentiny můžete zakoupit v těchto variantách:

Související materiály

Hru můžete uvést Únikovou hrou: Vzlétni vzducholodí, která byla připravena tak, aby 
odstartovala Cestu do Argentiny.

 

 

Celý materiál - tak, jak je zde popsán
Lapbook - veškeré podklady včetně návodu pro výrobu argentinského lapbooku
Legenda o pumě - sportovní stezka doprovázená legendou
Fotbalová stezka - sportovní stezka s deseti stanovišti 
Plakátové listy argentinských zvířat - 13 plakátových listů, které obsahují základní informace, 
anglickou slovní zásobu, zajímavost, obrázek, krátký příběh a kontrolní otázku.


